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Potrebna je vsa vaša pozornost, da bi lahko prejeli naslednje sporočilo: Božanska
modrost je predvidela dogodek, katerega posledice bodo grozljive. V zelo bližnji
prihodnosti se pripravlja katastrofa, ki jo z zemeljskimi napori ne bo mogoče niti
preprečiti niti zmanjšati. Nešteto duhovnih bitij bo po božjem ukazu sprožilo akcijo in
pretreslo Zemljino notranjost. Zemlja se bo razklala in vodne mase bodo vdrle na
površje; zgodilo se bo uničenje katastrofalnih razsežnosti, ki bo ljudem, ki jih bo to
prizadelo, prineslo nepopisno gorje (Mt 24,21-23). In to se bo zelo kmalu zgodilo....

Še nekaj časa se boste ljudje počutili močne in varni pred vsemi nevarnostmi; samo
dogajanje v svetu okoli sebe opazujete in verjamete, da ste varni in izven
nevarnosti.... vendar pozabljate, da obstaja moč, ki upravlja vse v, na in nad Zemljo.
In ker ste pozabili na Tistega, ki kraljuje po Svoji volji, vam bo On govoril preko
naravnih sil in vi ga boste morali poslušati, kajti Njegovemu glasu ne morete
ubežati. Navodila od zgoraj prezrete, trpljenje Zemlje ne spremeni vašega mišljenja, 
božjega glasu pa ne morete preglasiti, ker je močnejši od vsega hrupa sveta. In
zato vam je to vnaprej oznanjeno, da boste spoznali Gospoda, ko bo zazvonil Njegov
glas.... Svet o tem ne bo hotel slišati ničesar; veliko stisko bo poskušal obvladovati
zgolj z zemeljskimi sredstvi in božje posredovanje bo nenehno zanikal. In mnogi se
bodo strinjali s tem mnenjem in tako videli le bedo, ne pa božje volje, ki bo zaradi
izboljšanja človeštva prepuščala celotne pokrajine uničenju.

In to bo napovedovalo čas, ko bo nezaslužena nadloga prizadela neko deželo in ko
bo ta dežela prišla v najhujšo stisko, in ko na Zemlji rešitev ne bo več mogoča, se bo
Bog postavi v središče in naravnim elementom naročil, naj posežejo v zemeljske
dogodke. In tisto, kar se je prej zdelo veliko, bo postalo majhno, ker bo potrebovalo
svojo moč in oblast, da bo popravilo, kar je bilo uničeno. Ljudje bodo potrebni za
obnovo lastne države, ki je bila nekoč cvetoča, opustošene in zapuščene, za kar bo
potrebno veliko delavcev.

In to bo čas, ko se bo človek spopadal z vprašanji, drugačnimi od tistih prej. Kajti
vsak, ki bo ta čas preživel, bo resnično stal v Božji milosti....  Priča je, da se je
združen z Gospodom.... v največji stiski je poslal svoje misli k Očetu v nebesih
in Oče je odgovoril na molitev človeku, ki ga je prepoznal in našel v najhujši
stiski. Kajti vse stiske pošilja človeštvu samo zato, da bo spet našlo svojo vero v
Boga... In tako mora zdaj tudi popolnoma poraženo vero nasilno dvigniti, tako da
ljudem dokaže svojo vsemogočnost in svetu pokaže, da je Gospod nebes in Zemlje....
Amen.

Bertha Dudde
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